

欢迎访问

体育总局官方网站

北京体育大学召开教学工作会议传达全国教育工作会议精神 总结教学质量工程建设成果

作者：校（党委）办公室 来源：北京体育大学 发布时间：2011-04-12

字体：【大】 【中】 【小】

2011年4月1日，北京体育大学召开了教学工作会议。本次会议的主题是：总结和表彰教学质量工程建设所取得的成绩，传达并贯彻落实全国教育工作会议和北京市教育工作会议的精神，部署今后一段时间的教学工作。

全体校领导和有关职能部门、各院系主要负责人、教研室主任，以及全体教师参加了会议。党委副书记何珍文主持会议。

副校长钟秉枢在大会上作了题为《抓好质量工程建设，夯实内涵发展之路》的教育教学工作报告。指出，经过近6年的实践，学校专业建设、精品课程建设、教学名师打造、教育教学改革、实验中心建设等各个方面取得了显著成效，获得国家级奖项15项，省部级奖项57项，走出了一条以教学为中心、以质量生命线、以科研促教学、以特色求发展的可持续发展之路，使学校本科生、研究生教育教学工作跨上了新的台阶。当前，我国高等教育和体育发展进入了一个新的战略转型期。面对新的机遇期，面对上级领导和人民群众对北京体育大学的殷切期待，学校应抓住机遇、深化改革、注重内涵、提升质量，为我国体育事业的发展 and 优秀体育人才的培养工作做出更大的贡献。

随后，副校长池建宣布了学校获得各级各类教育教学成果奖和教学质量建设工程立项的获奖名单。教师代表北京师德先进个人、北京体育大学育人标兵代表张力为教授和王发祥教授介绍了先进经验。

会上，党委书记、校长杨桦传达了全国教育工作会议和北京市教育工作会议的精神，并对教学工作提出要求。杨桦同志指出，北京体育大学下一阶段的内涵式发展和改革工作，就是要做好“一个核心、两大抓手、四项重点、三点要求”。

“一个核心”即提高教学质量。“两大抓手”即创新人才培养模式、改革教育管理体制。四项重点任务是落实培养方案修订、强化实践教学体系、改革教学方法手段，探索学科、专业评估方案。三点要求为：建设高素质师资队伍、搭建多视野研究平台、推进国际化交流合作。

最后，何珍文同志作了会议总结，他要求各相关职能部门、各单位在会后要认真组织教职员学习全国和北京市教学工作会议主要精神，结合工作实际，针对学校的工作思路和要求，做出自己相应的工作安排。按照高标准、高质量、高效率的原则，兢兢业业，真抓实干，把各项工作任务切实落到实处。

